

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛЕБАНЕ, ФЕБРУАР 2006.ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2448

Сведоци смо "**Ненамерног**" уништавања и назадовања општине Лебане као и "**Стручног и Професионалног Управљања општинским органима и јавним предузећима под руководећом палицом Демократских и проевропских странака (ДС, Г17+, НС, ДСС, СПО, ПСС)**"?

Све општинске функције се обављају волонтерски јер сви имају по два три радна места, почев од председника Општине до председника Скупштине. Сви брину о запошљавању својих политичких миљеника (понајвише Г17+) а понајмање о лошем стању у општини која је на последњем месту по примањима у Србији.

Дани пролазе "**ЊИМА**" је лепо а грађани општине Лебане виде шта значи имати на власт "**Демократске и проевропске странке**".

Грађани општине Лебане су сами сведоци изузетно лоше политике челника локалне самоуправе.

Први председников сарадник, ради као референт по уговору о делу (???) по угледу на председника, у исто време када је путовање у Словенију, направи рачун од око **једанест хиљада динара** (???). Вероватно су размењивали импресије са путовања.

Поменутом председниковом сараднику (ДС) је омогућено да се школује и одобрена су средства (на његов захтев у валути еуро) у висини од **400 еура** (код нас се школовање плаћа у динарима). **ОДОБРЕНО ЈЕ.**

А сада треба платити и стан у Београду - и то је омогућено из буџета општине.

Потписан је уговор о коришћењу стана за један месец у износу од **300 еура** са физичким лицем, у образложењу се константује да ће тај стан користити и радници општинске управе ако им је потребан. Наравно, када је то питање постављено на седници Скупштине преседавајући је одбранио ове трошкове као рационално вођење и смањење свих трошкова органа управе. "**ДОМАЋИНСКИ**" И "**ЗА ПРИМЕР**" ???

НИ МАЊЕ ПАРТИЈЕ НИ ВИШЕ ВЛАСТИ

Име партије нећемо да спомињемо јер сви грађани знају о којој се ради.

Наш врли подпредседник општине М.С. (Г17+) који је дошо ту где је, ни сам незнајући како, почео је да буде свестан својих могућности. Како је почео то да исказује? Тако што је брже боље, на врат - на нос почео да тражи своје место које му припада по праву, не знамо ни ми којем.

Пошто има предстижни факултет, који је применио за време НАТО бомбардовања у корист одбране своје државе, морао је да поред свих својих обавеза нађе времена и за одбрану ДОМА ЗДРАВЉА. До јуче нисмо ни знали да постоји систематизација у Дому здравља за место референта за народну одбрану, а сада га имамо. На основу анкете која је спроведена код пацијената потврђено је да се он са његовим присуством осећају много безбедније и сигурније. **НЕ ТО НИЈЕ СВЕ!** Наћи ће он времена и да буде у ватрогасној служби, по могућности неки шефчић.

За њега се не треба чудити када знамо да секретарице из Г17+ постављају директоре ветеринарске станице као и директора Дома здравља. Због својих заслуга секретарица може да бира радно место па макар га измислили, нормално на грбачи порезника.

О избору директора Дома здравља нећемо ни да коментаришемо. Имати диплому директора а не бити члан Г17+, то вам је као да нисте завршили ни основну школу. Због тога имамо најезду доктора у Г17+ каква није виђена у скорије време у нашем граду.

Шта је добро у свему овоме?

Добро је то што су свесни да ово што им се сада дешава неће дуго да траје па се тако и понашају. Знају они да им је рок трајања врло кратак па гледају да се сакрију по рупама.

НЕ, ми им поручујемо да ће убрзо, чим дође на власт Српска радикална странка, сви они бити истерани из мишјих рупа.

ШТА СУ ОНИ УРАДИЛИ ?

Од формирања нове владајуће коалиције коју чине ДС, ДСС, Г17+, НС, СПО, ПСС и подршке групе грађана па до данас, Општинска власт и председник Скупштине општине Зоран Илић (СПО) је урадила много тога:

Одржала је море бескорисних седница општинског већа, запослила доста својих партијских миљеника (на терет буџета општине), нагомилала доста смећа по дивљим депонијама (депонија у М.З.Коњино), подигла цене многим комуналним услугама, донела нове намете грађанима.



НИЈЕ САМО ТО!

Мењали су по потреби статуте и систематизацију радних места појединих јевних предузећа а све у циљу запошљавања својих чланова - одличан начин заваривања грађана општине Лебане.

Нормално, брига око мноштва незапошљених без политичког опредељења или не дај Боже из осталих политичких партија, не постоји. Уосталом брига око покретаља производње у највећим фабрикама (Аграр-Бошњаце, 1.Мај-Лебане, Јабланица) није битна за владајућу коалицију у општини.

Дакле, сад су сви већи политички субјекти у власти, сем Српске радикалне странке, па нека покажу колико су они стручни компетентни за вођење општине. Наравно, то је само до следећих избора који ће, надамо се, бити у најскорије време на којима ће грађани општине Лебане гласати за најбоље, а то су **СРПСКИ РАДИКАЛИ**.

Оснивач и издавач: Проф.др. Војислав Шешел. Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић.

Редакција листа у Лебану, лист уредили Стојан Цветковић, Момчило Цолић и Ђокић Весна
Тираж 1000 примерака.

У ИЗДАЊУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Др Војислав Шешељ

СВЕДОК ОДБРАНЕ
СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА
У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
БЕОГРАД 2005.

Незаобилазна историјска грађа
немерљиве вредности.

Само она борба у којој постоји
апсолутна спремност на сваку врсту
жртве у одбрани истине о свом народу
и његовим вредностима, води ка победи.

То нам је показао
професор др. Војислав Шешељ

*"Да господине Најс, ја се залажем за
Велику Србију и увек ћу се за њу
залагати. Ја се ње нећу одрећи, на
макар и завршио свој живот у Хагу".*



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР
ЛЕБАНЕ

